



Številka: 007-45/2016/3

Datum: 17.6.2016

**Ministrstvo za gospodarski razvoj in tehnologijo**  
**Direktorat za notranji trg**  
**Sektor za varstvo potrošnikov in konkurence**  
[gp.mgrt@gov.si](mailto:gp.mgrt@gov.si)

**Zadeva: Predlog uredbe Evropskega parlamenta in Sveta o sodelovanju med nacionalnimi organi, odgovornimi za izvrševanje zakonodaje o varstvu potrošnikov**

Zveza: vaš dopis št. 007-152/2016/1, z dne 31. 5. 2016 in priloženo gradivo

Spoštovani,

Informacijski pooblaščenec (v nadaljevanju IP) je prejel vaše elektronsko sporočilo, s katerim ste nam v mnenje posredovali Predlog uredbe Evropskega parlamenta in Sveta o sodelovanju med nacionalnimi organi, odgovornimi za izvrševanje zakonodaje o varstvu potrošnikov (v nadaljevanju predlog uredbe). V nadaljevanju vam na podlagi 48. člena Zakona o varstvu osebnih podatkov (v nadaljevanju ZVOP-1) posredujemo naš odgovor.

Po pregledu predloga uredbe ugotavljamo, da se ta v osnovi ne nanaša na področje varstva osebnih podatkov ali dostop do informacij javnega značaja.

Predlog uredbe sicer predvideva, da Evropska komisija vzpostavi in vzdržuje potrebno elektronsko bazo podatkov (domnevamo, da tudi osebnih podatkov), v kateri hrani in obdeluje informacije, prejete v podporo prošnjam za medsebojno pomoč v skladu s predlagano uredbo, ki je na voljo za vpogled pristojnim organom in Evropski komisiji. Informacije, ki jih predložijo drugi organi, subjekti in imenovani organi, se shranijo in obdelajo v elektronski bazi podatkov, vendar navedeni organi, subjekti in imenovani organi nimajo dostopa do te baze podatkov. Vendar je hkrati določeno, da bodo izvedbeni akti za to bazo, ki pa se bodo najverjetneje nanašali podrobneje tudi na področje varstva osebnih podatkov, sprejeti šele kasneje. Zato IP v tej fazi s svojega področja dela posebnih pripomb ne more imeti.

Lepo vas pozdravljamo.

Informacijski pooblaščenec  
Mojca Prelesnik, univ.dipl.prav.,  
pooblaščenka

pripravila:

Alenka Jerše, univ.dipl.prav.,  
namestnica informacijske pooblaščenke